
 

TIT Kalmár László Matematika Verseny meghirdetése 
A Tudományos Ismeretterjesztő Társulat 2012/2013. tanévre is meghirdeti a TIT KALMÁR LÁSZLÓ 
MATEMATIKA VERSENYT. Ez sorrendben a negyvenkettedik verseny, mely Magyarország legrégebbi 
iskolai matematika versenye. 

A verseny célja: A matematikai tudományos ismeretek terjesztése, a matematika népszerűsítése, 
matematika tehetséggondozás. A matematika ismeretének és alkalmazásának hangsúlyozása a 
társadalomban, a gazdasági életben, az egyén személyes boldogulásában. Felkészíteni a tanulókat a 
matematika tantárgyi alapú továbbtanulásra és a későbbi pályaválasztásra. A tanulók 
problémamegoldó képességének, kreativitásának összehasonlítása 3-8. osztályosok körében, 
matematikai tudás mérésének lehetősége objektív eszközök segítségével. A sportszerű verseny és 
küzdelem népszerűsítése. 

A TIT Fejér Megyei Egyesülete az elmúlt évekhez hasonlóan e tanévben is megrendezi a 
verseny megyei fordulóját. 
 
A megyei forduló 

időpontja: 2013. április 06.  (szombat) 10 óra, időtartam 90 perc. 
 

            helyszíne: Széna Téri Általános Iskola, Székesfehérvár, Széna tér 10.  
 
     A megyei döntő nevezési díja Magyarországon egységesen 1.200,-Ft/fő  
 
A jelentkezés határideje Fejér megyében 2013. ápr. 04. csütörtök, 15 óra. 
 
A Fejér megyei fordulóra jelentkezni személyesen vagy e-mailben lehet (titfejer@gmail.com ). 
A nevezési díjak befizetése a TIT Fejér Megyei Egyesületénél (Székesfehérvár, III. Béla király 
tér 1. első emelet 105.). Iskolákból csoportos jelentkezéseket is elfogadunk, kérjük az iskola és 
a tanulók neve mellett az évfolyam megjelölését is. 
 
A versenyzők kijavított dolgozatai közül a javítási/pontozási útmutatóban meghatározott pontszámhatárt elért 
dolgozatokat az országos versenybizottság áttekinti s a tanulók legjobbjait, hívja meg az országos döntőre. 

A döntőn a versenyzőnek a részvétel ingyenes, kísérők számára önköltséges. 

Időpontja: 2013.május 31. délután – június 1. két feladat fordulóval, melynek eredményét összesítve 
alakul ki a végleges sorrend. 

A verseny nyerteseit tárgyjutalommal és oklevéllel díjazzuk. A nyertes diákok felkészítő tanárai is 
elismerést kapnak. 

Általános tudnivalók: a verseny fordulóiban elektronikus segédeszközök és külső segítség 
igénybevétele nem lehetséges. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


